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ΕΙΣΗΓΗΣΗ 

ΠΡΟΣ ΤΟΝ κ. ∆ΗΜΑΡΧΟ ΓΙΑ ΤΟΝ κ. ΠΡΟΕ∆ΡΟ ΤΟΥ ∆.Σ. ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ 

 

ΘΕΜΑ:  Έγκριση για την υπογραφή «Πρωτοκόλλου Συνεργασίας µε τους κοινωνικούς εταίρους που 
συµµετέχουν στην Σύµπραξη της Π.Ε. Ανατολικής Αττικής για την υλοποίηση των παρεµβάσεων 
του Επιχειρησιακού Προγράµµατος Ι «Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδροµής για το 
Ταµείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους (TEBA/FEAD)». 

 

ΣΧΕΤ:  α.  Αριθµ. ∆23/οικ.23761/1507 (ΦΕΚ 1064/Β’/5-6-2015) Υπουργικής Απόφασης «Προσδιορισµός 
 Κοινωνικών Συµπράξεων  για την υλοποίηση  των παρεµβάσεων του Επιχειρησιακού 
 Προγράµµατος Ι «Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδροµής για το Ταµείο Ευρωπαϊκής 
 Βοήθειας για τους Απόρους (TEBA/FEAD)». 

 β. Αρ. Πρωτ.: ∆23/οικ.25416/1618/05/06/2015 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ του ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ,   
  ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ &  ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ. 

  

Με την Απόφαση του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης µε αριθµό 
∆23/οικ.23761/1507 (ΦΕΚ 1064/5-6-2015), προσδιορίστηκαν οι Κοινωνικές Συµπράξεις για την υλοποίηση των 
παρεµβάσεων του Επιχειρησιακού Προγράµµατος «Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδροµής» (ΕΠ 
ΕΒΥΣ) για το Ταµείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους (TEBA/FEAD). 

Η Κοινωνική Σύµπραξη της Π.Ε. Ανατολικής Αττικής, στο πλαίσιο της παραπάνω Απόφασης, έχει εγκριθεί ως 
µία εκ των Συµπράξεων που θα υλοποιήσουν τις δράσεις του ΤΕΒΑ στη Χώρα µας. Στην Κοινωνική Σύµπραξη 
της Π.Ε. Ανατολικής Αττικής, συµµετέχουν όλοι οι ∆ήµοι της Π.Ε., η Εκκλησία,  καθώς και το σύνολο σχεδόν των 
Κοινωνικών Εταίρων της περιοχής. 

Το ΤΕΒΑ υποστηρίζει Εθνικά Συστήµατα µέσω των οποίων διανέµονται στους απόρους τρόφιµα  ή /και βασική 
υλική συνδροµή, καθώς επίσης και δραστηριότητες σχετικά µε τη συλλογή, µεταφορά, αποθήκευση και διανοµή 
δωρεάν τροφίµων. Στηρίζει επίσης Συνοδευτικά Μέτρα συµπληρώνοντας την Παροχή τροφίµων ή/και Βασικής 
Υλικής Συνδροµής καθώς και δραστηριότητες που συµβάλλουν στην κοινωνική ενσωµάτωση των απόρων. To 
πεδίο εφαρµογής του ΤΕΒΑ εξειδικεύεται στην Ελλάδα µέσω του ΕΠ ΕΒΥΣ. 

Ο ∆ήµος ∆ιονύσου είναι µέλος στην Κοινωνική Σύµπραξη της Π.Ε. Ανατολικής Αττικής. Ως Eπικεφαλής Eταίρος 
έχει ορισθεί ο ∆ήµος Σαρωνικού. 

Με την ∆23/ΟΙΚ.25416/1618 από 05.06.2015 πρόσκληση του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης, καλούνται οι Κοινωνικές Συµπράξεις που προέκυψαν από τη διαδικασία της 
προηγούµενης Υπουργικής Απόφασης και, συγκεκριµένα, για την Κοινωνική Σύµπραξη της Π.Ε. Ανατολικής 
Αττικής: 

• να υποβάλουν υπογεγραµµένο και συµπληρωµένο το τυποποιηµένο Πρωτόκολλο Συνεργασίας της 
Κοινωνικής Σύµπραξης της Π.Ε. Ανατολικής Αττικής 



• να δηµοσιεύσουν ανοικτή πρόσκληση προς τους δυνητικά ωφελούµενους  προκειµένου οι τελευταίοι να 
υποβάλλουν από την 1η Ιουλίου έως την 31η Ιουλίου αιτήσεις υπαγωγής στο πρόγραµµα Επισιτιστικής και 
Βασικής Υλικής Συνδροµής. 

Ο ∆ήµος ∆ιονύσου, µε βάση το ρόλο του ως Μέλους της Σύµπραξης, θα  πρέπει να συνυπογράψει το 
πρωτόκολλο συνεργασίας µε τους άλλους κοινωνικούς εταίρους που συµµετέχουν στην “Σύµπραξη της Π.Ε. 
Ανατολικής Αττικής”, όπως ορίζεται στην ανωτέρω πρόσκληση (Παράρτηµα 1) στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού 
Προγράµµατος Ι του Ταµείου Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς τους Απόρους (ΤΕΒΑ). 

Σε επιχειρησιακό επίπεδο, ο ∆ήµος θα πρέπει να προσδιορίσει τις Κοινωνικές ∆οµές που θα εναχθούν στο 
«δίκτυο» της Κοινωνικής Σύµπραξης, µέσω του οποίου θα εξυπηρετούνται οι ωφελούµενοι. Η διαδικασία αυτή θα 
προκύψει σε υπηρεσιακό επίπεδο. 

Ως καταληκτική ηµεροµηνία υποβολής του Πρωτοκόλλου Συνεργασίας και της Επιτροπής Παραλαβής ορίζεται η 
26η Ιουνίου 2015. 

Κατόπιν των ανωτέρω προτείνεται το ∆.Σ. να προχωρήσει στη λήψη απόφασης για την έγκριση:  

1. της συµµετοχής του ∆ήµου στην Κοινωνική Σύµπραξη της Π.Ε. Ανατολικής Αττικής και, 

2. της υπογραφής του Πρωτοκόλλου Συνεργασίας όπως ορίζεται στο Παράρτηµα 1 της 
∆23/ΟΙΚ.25416/1618/5-6-2015 Πρόσκλησης του Υπουργείου Εργασίας και την εξουσιοδότηση προς το 
νόµιµο εκπρόσωπο του ∆ήµου ∆ιονύσου, κ. ∆ιονύσιο Ζαµάνη, ∆ήµαρχο ∆ιονύσου, για την υπογραφή του 

3. Την εξουσιοδότηση προς τον κ. ∆ιονύσιο Ζαµάνη, ∆ήµαρχο ∆ιονύσου, για να προβεί σε κάθε ενέργεια 
που προβλέπεται για τη συµµετοχή και την υλοποίηση της ανωτέρω πρόσκλησης υπογράφοντας κάθε 
σχετικό έγγραφο (αίτηση, δήλωση, Τεχνικό ∆ελτίο Προτεινόµενης Πράξης, Σχέδιο ∆ράσης, κλπ) και 
απαιτείται για την εκτέλεση της παρούσας απόφασης. 

 
Συνηµµένα:  
1)  (α) σχετικό  
 
2)  (β) σχετικό µε συνηµµένο το Παράρτηµα Ι 
 Σχέδιο Πρωτοκόλλου Συνεργασίας Κοινωνικής Σύµπραξης 

 
Εσωτερική ∆ιανοµή             
1. Γρ. κ. Αντιδηµάρχου     
2. Τµήµα Προγραµµατισµού 
3. Γεν. Αρχείο                
              Ο ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
       ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΥ ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
          
        
 
           ΗΛΙΑΣ ΥΦΑΝΤΗΣ, ∆ρ Μηχ. 

 
 

 

 

 

 


